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ACTA No. 011 
    LUGAR Y FECHA: Bogotá, Mayo 18 de 2018 

    HORA: 09:00 
 
INTERVIENEN:  
 

Coronel (RA)  
OSCAR ALBERTO JARAMILLO CARRILLO 
Director General  
 
Coronel   
JUAN VARGAS BARRETO  
Secretario General    
    
Administradora de Empresas 
LUZ STELLA BELTRÁN RODRÍGUEZ  
Jefe Oficina Asesora de Planeación e Innovación Institucional 
 
Coronel (RA)  
CARLOS ERNESTO CAMACHO DIAZ  
Subdirector General de Abastecimientos y Servicios 
 
Abogado  
JOSÉ FERNANDO VARGAS VELASCO  
Subdirector General de Contratación (E) 
 
Teniente Coronel (RA) 
EDUARDO RODRÍGUEZ DURÁN 
Subdirector General de Operaciones Logísticas  
 
Economista 
RUTH STELLA CALDERÓN NIETO 
Directora Administrativa y de Talento Humano 
 
Contadora  
CLARIBEL VARGAS HERNÁNDEZ   
Directora Financiera 
  
Abogada  
MARTHA EUGENIA CORTÉS BAQUERO 
Jefe Oficina Asesora Jurídica  
 
 



MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL 
AGENCIA LOGÍSTICA DE LAS FUERZAS MILITARES 

 

 

                                                                                                          

 
Economista  
SANDRA NERITHZA CANO PEREZ 
Jefe Oficina Control Interno  
 
Abogada  
FANNY MERCEDES GONZÁLEZ VALBUENA  
Jefe Oficina Control Interno Disciplinario 
 
Coronel (RA) 
SONIA  DOLLY GUTIERREZ CARRILLO. 
Jefe Oficina de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones TIC 
 
Abogada Esp. Derecho Administrativo. 
DIANA CECILIA MARTIN AMAYA    
Coordinadora Grupo de Atención y Orientación Ciudadana 
  

 
ASUNTO: DECIMA AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS – GESTIÓN  
2017. 

 

FUNDAMENTO LEGAL.  

 Constitución Política de Colombia, artículo 40, inciso 2: “Todo ciudadano tiene 
derecho a participar en la conformación, ejercicio y control del poder político. Para 
hacer efectivo este derecho puede:…Tomar parte en elecciones, plebiscitos, 
referendos, consultas populares y otras formas de participación democrática”. 

 Ley 87 de 1993, por la cual se establecen normas para el ejercicio del control 
interno en las Entidades y organismos del Estado y se dictan otras disposiciones. 

 Ley 134 de 1994, por la cual se dictan normas sobre mecanismos de participación 
ciudadana.  

 Ley 152 de 1994: Plan de Desarrollo, por la cual se establece la Ley Orgánica del 
Plan de Desarrollo. 

 Ley 489 de 1998, artículos 3° “Principios de la función Administrativa”, artículo 26 
“Estímulos e incentivos a la gestión pública”, artículo 32° “Democratización de la 
Administración Pública”, artículo 33° “Cuando la administración lo considere 
conveniente y oportuno se podrá convocar audiencias públicas…”, artículo 34° 
“Ejecución del control Social” y artículo 35° “Ejercicio de veeduría ciudadana”. 

 Ley 734 de 2002: Código Disciplinario Único: Artículo 34°, numeral 37 y 39. 

 Ley 850 de 2003: Veedurías Ciudadanas, Artículos 1, 4, 5, 6, 7 al 14, 17, 18 y 22. 
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 Ley 872 de 2004, por la cual se crea el sistema de gestión de la calidad en la Rama 
Ejecutiva del Poder Público y en otras Entidades prestadoras de servicios.  

 Ley 962 de 2005: Racionalización de Tramites y procedimientos administrativos: 
Artículo 8 “Entrega de información”. 

 Ley 1341 de 2009: Principios y conceptos sobre la sociedad de la información  y la 
organización de las tecnologías de la información y las comunicaciones – TIC. 

 Ley 1437 de 2011, Código de Procedimiento Administrativo y de lo contencioso 
Administrativo: Artículo 3 “Principios de actuaciones administrativas”, artículo 5° 
“Derechos de las personas ante las autoridades” y artículo 8° “Deber de 
información al público”. 

 Ley 1474 de 2011, Estatuto anticorrupción: Artículo 73° “Plan Anticorrupción y de 
Atención Ciudadana”, artículo 74° “Plan de acción de las entidades”, artículo 78° 
“Democratización de la Administración Pública”. 

 Ley 1712 de 2014: Transparencia y Derecho de Acceso a la información Pública: 
Artículos 1 al 17 “Disposiciones generales, publicidad y contenido de la 
información”. 

 Ley 1755 de 2015: “Derecho Fundamental de Petición” 

 Ley 1757 de 2015: “Por la cual se dictan disposiciones en materia de promoción y 
protección del derecho de petición a la participación democrática” 

 Ley 1753 de 2015: Plan de Desarrollo, “por la cual se establece la Ley Orgánica del 
Plan de Desarrollo” 

 Decreto 3851 del 2 de noviembre de 2006: Artículo 1 “Información oficial básica”. 

 Decreto Ley 019 del 10 de Enero  de 2012 “Ley Antitrámites” 

 Decreto 2482 del 3 de diciembre de 2012: Artículo 2 “Objeto Modelo integrado de 
Planeación y Gestión” y artículo 3 “Políticas de Desarrollo administrativo”. 

 Decreto 2641 del 17 de diciembre de 2012: Artículo 1 “Metodologías estratégicas 
para la construcción del plan anticorrupción y de atención al ciudadano” y artículo 2 
“Estándares para la construcción del Plan Anticorrupción y de Atención al 
Ciudadano”. 

 Decreto 943 de 2014 del 21 de mayo de 2014, por el cual se actualiza el Modelo 
Estándar de Control Interno. 

 Decreto 3564 del 31 de diciembre de 2015: por la cual se reglamentan algunos 
artículos de la Ley 1341 de 2009 y Decreto 2618 de 2012”Ley de Transparencia y 
Acceso a la información Pública”  
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 Decreto 2693 del 21 de diciembre de 2012: Artículo 6 “Temas prioritarios para 
avances en la masificación de la estrategia de gobierno en línea” y artículo 7 
“Modelo de Gobierno en Línea”. 

 Documento CONPES 3654 de 2010, Política de Rendición de Cuentas de la Rama 
Ejecutiva a los Ciudadanos. 

 Manual Único de Rendición de Cuentas: Comité técnico conformado por 
Presidencia de la República-Secretaría de la Transparencia; Departamento 
Administrativo de la Función Pública y Departamento Nacional de Planeación (14 
de julio de 2014). 
 

FUNDAMENTOS ADMINISTRATIVOS. 
 

Directiva Transitoria 04 ALDG-ALOPLII - 111 de fecha 17 de Abril de 2018. 
 
INICIO DE LA AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS. 

 
Siendo las 9:00 horas del día 18 de Mayo de 2018, la Comunicadora Social - Periodista 
Maria Alejandra Gutierrez Rubiano, en calidad de Líder del Grupo de Comunicaciones 
Estratégicas y Mercadeo, da inicio a la Audiencia Pública.  
 
INSTRUCCIONES EN CASO DE EMERGENCIA.  

 
La señorita Maria Alejandra Gutierrez Rubiano informa el procedimiento a seguir en caso 
de presentarse una emergencia, así mismo, las recomendaciones de seguridad que se 
deben tener en cuenta durante la Audiencia, así: 

 
  ANTES DE LA EMERGENCIA: 

 

 Identifique los peligros presentes en el área que se encuentra como ventanas, 
vidrios y fallas estructurales. 

 Siempre lleve consigo los documentos de identidad y elementos necesarios.  

 Identifique su ruta de evacuación. 
 
  DURANTE LA EMERGENCIA: 

 

 Evite salir corriendo, mantenga la calma. 

 Acate las instrucciones de los brigadistas. 

 Aléjese de ventanas, lámparas y estanterías. 

 Una vez inicie el desplazamiento no se devuelva por ningún motivo. 

 Ubíquese en el punto de encuentro. 
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DESPUES DE LA EMERGENCIA: 
  

 Verifique que las personas que salieron con usted continúan a su lado y no se 
encuentren lesionados o alterados 

 Esté alerta y aléjese de estructuras que pueden derrumbarse, recuerde que pueden 
presentarse réplicas. 

 Si se encuentra atrapado, use una señal visible o sonora para llamar la atención. 
           Contacte al coordinador de emergencias para inquietudes y recomendaciones. 
 
El señor Miguel Angel Arévalo Luque en calidad de Asesor de la Oficina Asesora de 
Planeación, continua dando lectura de la Agenda que se desarrollará en la Audiencia 
Pública de Rendición de Cuentas vigencia 2017, como se detalla a continuación: 

AGENDA: 

1. Himno Nacional de la Republica. 

2. Instalación Audiencia Pública a cargo del Coronel (RA) Oscar Jaramillo.  

3. Generalidades y reglas de la Audiencia Pública. 

4. Información General de la Entidad. 

5. Oficina Asesora de Planeación e Innovación Institucional. 

6. Subdirección General de Abastecimientos y Servicios. 

7. Subdirección General de Contratación. 

8. Subdirección General de Operación Logística. 

9. Dirección Administrativa y de Talento Humano. 
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10. Dirección Financiera. 

11. Oficina Asesora Jurídica. 

12. Oficina de Control Interno. 

13. Oficina de Control Interno Disciplinario. 

14. Oficina de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, TIC. 

15. Grupo de Atención y Orientación Ciudadana. 

16. Intervención de la Ciudadanía. 

17. Evaluación de la Audiencia. 

18. Cierre de la Audiencia. 
 
1. HIMNO NACIONAL DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
  
2. INSTALACIÓN AUDIENCIA PÚBLICA.  
 
El señor CORONEL (RA) OSCAR ALBERTO JARAMILLO CARRILLO, Director General 
de la Agencia Logística de las Fuerzas Militares Instala la Décima Audiencia Pública de 
Rendición de Cuentas - Gestión 2017: 
 

“ Señor Coronel Secretario General, Señores Subdirectores Generales, Señores 
Jefes de Oficina, Señores Directores Nacionales, Señores Directores Regionales, 
Equipos de Coordinación, integrantes de la Agencia Logística, asistentes e 
invitados especiales a nuestra Audiencia Pública, en el día de hoy dando 
cumplimiento a las normas establecidas por la Ley y por el Gobierno Nacional 
daremos la información de nuestros resultados del año 2017 y nuestra proyección 
para el año 2018, quiero agradecer a todos y cada uno de los miembros de esta 
gran entidad porque nuestros sueños se cumplieron, porque continuamos con la 
ardua labor pero a la vez satisfactoria labor de servir a nuestros héroes de 
Colombia, porque cada día y cada noche miembros de la Agencia Logística se 
desplazan a lo largo y ancho del país para abastecer a más de 160 mil hombres, 
hasta el último rincón de nuestra patria, porque cada día y cada noche donde se 
encuentren nuestras aeronaves donde se encuentren nuestros vehículos allá 
estamos nosotros haciendo presencia como el ente como la empresa dedicada a 
prestar el apoyo logístico en las ramas de abastecimientos clases I alimentación y 
clase III y con otros servicios, que esperamos en el sueño futuro se convierta en 
una Política de Estado donde la Agencia Logística como única Entidad del 
Gobierno de Colombia como operador logístico real y con sus capacidades, 
podamos ampliar esa rama de servicios en pro de nuestras Fuerzas Armadas de 
nuestro Estado Colombiano y de nuestra patria entera, de esta manera instauro 
formalmente la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas ”.   
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3. GENERALIDADES Y REGLAS DE LA AUDIENCIA PÚBLICA.  
 
El señor Miguel Angel Arévalo Luque en calidad de Asesor de la Oficina Asesora de 
Planeación, expone: 

 

 
 

La Audiencia Pública en la oficina principal durara dos (2) horas, transmitida por video 
conferencia a las Regionales a Nivel Nacional, una vez concluida, en cada una de las 
sedes de las Regionales se presentara la respectiva Rendición de Cuentas de manera 
presencial y  en atención a los temas que les competen, la cual durara una (1) hora.  
 

4. INFORMACIÓN GENERAL DE LA ENTIDAD. 
 

El señor CORONEL JUAN VARGAS BARRETO, Secretario General presenta ante el 
público asistente la información general de la entidad, en los siguientes términos: 
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“Con la venia de mi Coronel Jaramillo Director General de la Agencia Logística de 
las Fuerzas Militares, de los Señores Subdirectores Generales, de los Directores 
Nacionales y todo el personal que hoy participa de esta Audiencia Pública a nuestros 
invitados, bienvenido Capitán, queremos iniciar con un breve resumen de lo que 
corresponde a la Agencia Logística de las Fuerzas Militares” 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Naturaleza Jurídica 

La Agencia Logística de las Fuerzas Militares, es un 
establecimiento público del Orden Nacional, adscrito al 
Ministerio de Defensa, dotado de personería jurídica, 
autonomía administrativa, financiera y patrimonial, creada 
por decreto 4746 del 30 DIC 2005 

Proceso Restructuración y Modernización Institucional  

Para la vigencia 2017, la entidad recibió aval para su restructuración y 
modernización, mediante los siguientes Decretos:  

- Decreto 1753 del 27 OCT 2017 “Por el cual se modifica la 
Estructura Interna de la Agencia Logística de las Fuerzas 
Militares y se determinan las funciones de sus dependencias”. 

- Decreto 1754 del 27 OCT 2017 “Por el cual se establece la planta 
de personal de la Agencia Logística de las Fuerzas Militares, y se 
dictan otras disposiciones”. 
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ESTRUCTURA REGIONALES 
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Misión: “Para la Agencia Logística de las Fuerzas Militares y sus Regionales, prevemos 
nosotros la parte de abastecimientos clase I que corresponde a alimentación, la parte de 
clase III que corresponde a combustibles, grasas y lubricantes para todas las fuerzas, 
para la Fuerza Armada, para la Fuerza Aérea y para el Ejército Nacional, y la parte de 
Infraestructura que en estos momentos estamos manejando las obras que a continuación 
ya le informamos, de la Armada Nacional, de la Fuerza Aérea Colombiana y del Ejército 
Nacional y así mismo tener nuestras capacidades para desarrollar la Gestión en Bienes y 
Servicios en cualquiera de los abastecimientos que tengamos la necesidad”. 
 
Visión: “Inicialmente a 2022 tenemos que el operador logístico y eso es una misión que 
en este momento se encomienda y que se proyecta para todos los Directores Generales 
que lleguen a la Agencia Logística, para que realmente nuestra Agencia Logística al 2022 
potencializar y satisfacer a nuestros clientes de las Fuerzas Militares, al 2025 a la Fuerza 
Pública incluyendo a la Policía Nacional y al 2030 a Nivel Nacional con todos los entes 
Gubernamentales, como decía mi Coronel debe crearse una política en la cual nosotros 
seamos los operadores logísticos de toda la parte administrativa y logística de nuestras 
Fuerzas y de la parte de Gobierno.     
 
Por último tenemos la cobertura, de acuerdo a nuestra fusión la tenemos en 11 
Regionales las cuales abarcan todo el territorio Nacional bajo las directrices de los 
Directores Nacionales y del Director General, en la cual cada una tiene sus sectores, tiene 
sus comedores y tiene todos los servicios para cada uno de los sectores a Nivel Nacional. 
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Finaliza la presentación el CORONEL JUAN VARGAS BARRETO. 
 
5. OFICINA ASESORA DE PLANEACIÓN E INNOVACIÓN INSTITUCIONAL. 
 
La Doctora Luz Stella Beltrán Rodríguez, Jefe Oficina, presenta el organigrama de la 
oficina, logros obtenidos en la vigencia 2017 y proyección para el año 2018, así: 
 

 

Cobertura por Regionales 
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LOGROS 2017 

PROYECCIÓN 2018 
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6. SUBDIRECCIÓN GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y SERVICIOS. 

El Coronel (RA) Carlos Ernesto Camacho Díaz, Subdirector General de Abastecimientos y 
Servicios, presenta la información correspondiente a la organización de la Subdirección, 
logros obtenidos en la vigencia 2017 y proyección para el año 2018, así: 
 

 
 
 
 
 
 

 

a. Dirección de Abastecimientos Clase I  

LOGROS 2017 
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En este momento de la Audiencia un ciudadano a través de Facebook realiza la siguiente 
pregunta: 
 
¿Quisiera saber si les están dando correctamente la alimentación a nuestros soldados en 
los ranchos de tropa? 
 

El Coronel Camacho responde en los siguientes términos: “el ciudadano es 
bienvenido, en el momento que usted juzgue conveniente asistir a nuestras 
oficinas para que usted vea el interés de la Agencia por suministrar la mejor 
calidad de alimentación a nuestros hombres de las Fuerzas Militares, obviamente 
dentro de los postulados legales y con la disponibilidad presupuestal que el 
Estado Colombiano le asigna a sus hombres en uniforme y bajo bandera; 
tenemos dos tipos de partidas, una que esta alrededor de 9.000 pesos diarios y la 
otra alrededor de los 10.000 pesos, con ese dinero la Agencia Logística se 
esfuerza porque a estos hombres no les falte desayuno, las medias nueves, el 
almuerzo y la cena, en todos los 128 comedores que cubren desde San Andrés 
hasta Leticia y desde Puerto Carreño al Choco, con el lleno de las mayores 
exigencias de normas de inocuidad y alimentarias que nos obligan el INVIMA, el 
Ministerio de la Protección Social y el Ministerio de Salud Pública” 
 

 
 
 
 

 

b. Dirección Otros Abastecimientos y Servicios 
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d. Buceo y Salvamento 
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7. SUBDIRECCIÓN GENERAL DE CONTRATACIÓN. 
 
Dr. José Fernando Vargas Velasco, Subdirector General de Contratación (E), presenta el 
organigrama de la Subdirección, logros obtenidos durante la vigencia 2017 y las metas 
establecidas para el año 2018, así: 
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8. SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES LOGÍSTICAS. 
 
El Subdirector de Operaciones Logísticas, Teniente Coronel (RA) Eduardo Rodríguez 
Duran, presenta el organigrama de la Subdirección, logros obtenidos en el año 2017 y la 
proyección para el año 2018, como se evidencia a continuación: 
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9. DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y DE TALENTO HUMANO. 
 
La señora Economista Ruth Stella Calderón Nieto, presenta lo pertinente a la Dirección 
Administrativa y de Talento Humano, detallando los temas más relevantes, así: 
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10. DIRECCIÓN FINANCIERA. 

 

La Dra. Claribel Vargas Hernández, explica el organigrama del área Financiera, los logros 
que se obtuvieron en el año 2017 y la proyección que se tiene prevista para el año 2018, 
por medio de la siguiente presentación: 
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11. OFICINA ASESORA JURÍDICA. 
 

La Doctora Martha Eugenia Cortés Baquero, a cargo de la Oficina Asesora Jurídica, 
explica la actuación judicial de la Agencia Logística de las Fuerzas Militares: 
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12. OFICINA DE CONTROL INTERNO.  
 

Dra. Sandra Nerithza Cano Pérez, Jefe de la Oficina de Control Interno de la Agencia, 
realiza la presentación del organigrama de la oficina, logros obtenidos en la vigencia 2017 
y proyección para el año 2018, como se evidencia a continuación: 
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13. OFICINA DE CONTROL INTERNO DISCIPLINARIO.  
 

La Dra. Fanny Mercedes Gonzalez Valbuena en calidad de Jefe de la Oficina de Control 
Interno Disciplinario, realiza la presentación del organigrama de la Oficina, indica los 
logros obtenidos en la vigencia 2017 y señala la proyección para el año 2018, así: 
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14. OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES 
TIC.  

 
A continuación la Coronel (R.A) Sonia Dolly Gutiérrez Carrillo, Jefe de la Oficina de 
Tecnología de la Información y las Comunicaciones TIC, presenta la información referente 
a la gestión realizada en la vigencia 2017, los principales logros y las metas a cumplir 
durante el periodo del año 2018:  
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15. GRUPO DE ATENCIÓN Y ORIENTACIÓN CIUDADANA. 
 
A continuación se presenta la consolidación de las Peticiones, Quejas, Reclamos, 
Sugerencias, Felicitaciones, Denuncias y Consultas manifestadas por los usuarios o 
ciudadanía en general en la vigencia 2017, logros 2017 y proyección 2018. 
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16. INTERVENCIÓN DE LA CIUDADANÍA. 
 
 

Al inicio y durante la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas, Servidores Públicos de 
la Agencia Logística de las Fuerzas Militares, proporcionaron a los invitados un formato de 
preguntas, por medio del cual podían comunicarnos sus inquietudes, las cuales fueron 
resueltas por el Coronel (RA) Oscar Alberto Jaramillo Carrillo en calidad de Director 
General. 
 
 
Pregunta: El Coronel José Luis Rojas del Comando General de la FF.MM, solicita dar 
respuesta a la siguiente observación: “A qué se debe la disminución en la venta de 
servicios entre el periodo 2016 y 2017”. 
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Respuesta:   
 

 Disminución de presupuesto de las Fuerzas. 

 Variación en las modalidades de ejecución. 

 Por la ejecución de recursos en la Agencia Logística de las Fuerzas Militares – 
Fuerzas.     

 
Pregunta: Jocna Paola Lego, compareció en representación de Correagro S.A, quien 
manifestó su inquietud, así: “Que otras compras o en que productos la entidad incluirá en 
sus próximas compras, para participación del mercado”. 
 
Respuesta: 
 

 Lácteos 

 Cárnicos, pollo y cerdo. 
 
Pregunta: El señor Félix Soto, en representación de la Asociación de Comisionistas BMC, 
realiza la siguiente pregunta: “Se tiene proyectado por la Agencia Logística para el año 
2018 incluir la compra de otros commodities en la bolsa mercantil”. 
 
Respuesta:  
 

 Lácteos 
 

Pregunta: La señorita Ximena Cardoso, en representación de la empresa Recetta 
Soluciones Gastronómicas, pregunta: “cómo van a implementar la factura electrónica”. 
 
Respuesta: Nos encontramos en proceso de revisión con diferentes proveedores para la 
factura electrónica. 
 
Se está realizando un análisis de los usuarios que van a recibir la factura electrónica. 
 
Pregunta: ¿Porque no se presenta un análisis financiero de los estados contables? 
 
Respuesta: Sí se realizaron los correspondientes indicadores financieros y se evidencian 
en la presentación, los cuales fueron presentados a nivel general por su importancia.  
 
Pregunta: ¿Porque si se incrementan los ingresos, las utilidades netas son menores? 
 
Respuesta: La utilidad neta disminuye porque no se recibieron ingresos por rendimientos  
financieros de las CUN lo que disminuyo los otro ingresos en un 52.6%. 
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Pregunta: ¿Porque se incrementan los gastos de administración y gastos de OPN? 
 
Respuesta: Los gastos operacionales y de administración se aumentaron por el proceso 
de liquidación de los empleados que a 31 de octubre de 2017 salieron por la 
reestructuración de la Entidad. 
 
Pregunta: ¿Cuál es el resultado del indicador EBITDA de la Agencia Logística?  
 
Respuesta: El  EBITDA es R. Operacional 5478  
                4478 
                           9956 
 
Pregunta: ¿Qué tipo de salvedades dejó la CGR en el año 2016 y cuál es la calificación 
de Control Interno Contable para el año 2017? 
 
Respuesta: La salvedad y calificación del sistema de control interno contable para la 
vigencia 2017 fue de 3.5 (se cumple aceptablemente). Esto corresponde al resultado de la 
encuesta realizada al sistema de control interno contable en el cual se evaluaron los 
procesos y procedimientos implementados en la entidad, en el cual se pudo evidenciar la 
falta de control y seguimiento a la gestión financiera de la ALFM, materializado en hechos 
de pérdidas de recursos denunciados por la misma ALFM.  
 
Pregunta: ¿El valor de indemnizaciones de $ 635.329 mil, se debe a una buena gestión 
frente a los proveedores o a fallas en la selección de proveedores? 
 
Respuesta: El valor de estas indemnizaciones obedece a una buena gestión sobre la 
ejecución de los contratos y una aplicación rigurosa de los principios que rigen la 
contratación Pública, así como una adecuada aplicación del artículo 86 de la Ley 1474 de 
2011. 
 
 
17. EVALUACIÓN DE LA AUDIENCIA PÚBLICA 
 
El Coronel (RA) Oscar Alberto Jaramillo Director General de la Agencia Logística de las 
Fuerzas Militares, realiza su intervención evaluando la décima Audiencia Pública de 
Rendición de Cuentas.   
 

 

18. CIERRE DE LA AUDIENCIA PÚBLICA 
 
Palabras de agradecimiento por parte del Director General, respecto de la participación de 
la ciudadanía y en especial a los asistentes. 
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En atención a las inquietudes plasmadas por la ciudadanía el Coronel (RA) Oscar 
Jaramillo, enfatiza su intervención en la ardua labor que ha desempeñado la Entidad, con 
el fin de erradicar en su totalidad la corrupción, compromiso que tienen todos los 
Servidores Públicos en ejercicio de la transparencia de sus funciones. 
 
NOTA: Para mayor información y exactitud de los temas relacionados en la Audiencia 
Pública de Rendición de Cuentas, los invitamos a que nos visiten en la página web 
www.agencialogistica.gov.co, link de Atención al Ciudadano, en donde encontraran el Módulo 

de Rendición de Cuentas Gestión 2017. 
 
Anexos:  
 

 Listado de Asistencia. 
 Siete (7) formatos de preguntas. 

 
A continuación firman los que en el acta intervienen. 
 
 
(ORIGINAL FIRMADO) 
CORONEL (RA) OSCAR ALBERTO JARAMILLO CARRILLO  
Director General  
 
 
(ORIGINAL FIRMADO) 
CORONEL JUAN VARGAS BARRETO 
Secretario General 
 
(ORIGINAL FIRMADO) 
LUZ STELLA BELTRÁN RODRÍGUEZ 
Administradora de Empresas 
Jefe Oficina Asesora de Planeación e Innovación Institucional  
 
 
(ORIGINAL FIRMADO) 
CARLOS ERNESTO CAMACHO DIAZ  
Coronel (RA)  
Subdirector General de Abastecimientos y Servicios 
 
 
(ORIGINAL FIRMADO) 
JOSÉ FERNANDO VARGAS VELASCO 
Abogado  
Subdirector General de Contratación 
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(ORIGINAL FIRMADO) 
EDUARDO RODRÍGUEZ DURÁN 
Teniente Coronel (RA) 
Subdirector General de Operaciones Logísticas  
 

 
(ORIGINAL FIRMADO) 
RUTH STELLA CALDERÓN NIETO 
Economista 
Directora Administrativa y de Talento Humano 
 
 
(ORIGINAL FIRMADO) 
CLARIBEL VARGAS HERNÁNDEZ  
Contadora 
Directora Financiera 
  
 
(ORIGINAL FIRMADO) 
MARTHA EUGENIA CORTÉS BAQUERO 
Abogada  
Jefe Oficina Asesora Jurídica  
 
 
(ORIGINAL FIRMADO) 
SANDRA NERITHZA CANO PEREZ 
Economista  
Jefe Oficina Control Interno  
 
 
(ORIGINAL FIRMADO) 
FANNY MERCEDES GONZÁLEZ VALBUENA 
Abogada  
Jefe Oficina Control Interno Disciplinario 
 
(ORIGINAL FIRMADO) 
SONIA  DOLLY GUTIERREZ CARRILLO 
Coronel (RA) 
Jefe Oficina de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones TIC 
 
 
 



MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL 
AGENCIA LOGÍSTICA DE LAS FUERZAS MILITARES 

 

 

                                                                                                          

 
(ORIGINAL FIRMADO) 
DIANA CECILIA MARTIN AMAYA 
Abogada Esp. Derecho Administrativo 
Coordinadora Grupo de Atención y Orientación Ciudadana  
 
 
 

 

 

 
 


